

着眼2012伦敦奥运会

邓华德出任中国男篮主教练



4月30日,邓华德在新闻发布会上。当日,中国篮协宣布,上海东方队主教练邓华德将出任中国男篮主教练,聘期为3年,从2010年至2012年,其中2010年为试用期。

王红军 报道 本报讯 4月30日,中国篮协在京召开新闻通气会宣布,上海男篮主教练、美国人邓华德将出任新一届中国男篮主教练,接替郭士强的位置。郭士强任中方教练组组长兼助理教练,张雄任中国男篮领队。邓华德也成为继哈里斯和尤纳斯之后,中国男篮的第三位洋帅。

据新华社发 规赛取得了25胜7负的战绩,帮助球队2006年以来首次重返季后赛。季后赛,上海队3:1力克辽宁队,半决赛在邓华德的调教之下,与“卫冕冠军”广东队血战4场,最终1:3落败。

这是我们必须学到的。但是,我同时可以保证,我们会跌倒,但不会跌倒后停止不前,我们会跌倒再爬起来。” 据了解,新一届国家男篮将于5月5日开始集训。邓华德表示,“我会邀请一个比较大范围的集训名单,但每个人都有一个公平的机会。我唯一可以确定的是,将不会有谁的位置是保险的,没有一个人是铁饭碗。无论是谁,他们都需要努力去证明自己和赢得自己的位置。”

《生死逃亡》今起上映

20余部影片激战“五一” 据记者戴玉亮报道 本报济南4月30日讯 记者从有关院线获悉,由米盖尔·古贺托执导,米奇·马宇、伊迪里斯·迪奥、艾尔莎·帕塔奇等联袂主演的法国动作冒险大片《生死逃亡》,5月1日起登陆我省各大银幕。

《新猛鬼街》

洛杉矶举行首映式 当地时间4月27日,美国惊悚电影《新猛鬼街》在洛杉矶的中国剧院举行首映式。主演詹妮·玛拉(右图)出席。



全国体育大会会徽 会歌正式公布

新华社北京4月30日电 全国体育大会会徽、会歌29日在北京揭晓,它们分别是由北京正邦文化选送的《精彩中国节》和由丛欣竹和李利国联手创作的《中国体育颂歌》。

国产首部3D武侠 动画系列剧再推新作

新华社杭州4月30日电 我国首部3D武侠动画系列剧《秦时明月》4月30日在第六届中国国际动漫节上发布了第三部作品《诸子百家》。

忠诚尽责保平安 满腔热忱化顽危

——记“感动齐鲁政法人物”山东省滕州监狱政委张兴新

日前,“感动齐鲁政法人物”先进事迹视频报告会在济南举行,省领导出席会议并为13名获此殊荣者颁奖。全省监狱系统监狱人民警察的杰出代表——张兴新光荣当选“感动齐鲁政法人物”,不仅成为全省广大政法干警学习的榜样和楷模,也由此进入了全省人民的视线。



“感动齐鲁政法人物”张兴新作典型发言

教育改造罪犯是监狱人民警察的天职,面对顽危罪犯更要坚持首要标准,千方百计促转化 罪犯尤某入狱后一直逃避劳动,并装疯卖傻,甚至在监室随地大小便。张兴新经过多方了解分析,认为该犯很有可能是企图骗取保外就医的“心病”所致。

不信东风唤不回

——记全国教育转化能手、山东省监狱警察李伟 山东监狱机关的罪犯教育改造工作一直走在全国的前列,并探索创造出了系列亲情教育、心理矫治工程等在全国有重要影响的典型经验。

专业化技巧开展教育改造工作,在该犯入狱25天后实现了彻底转化,使其走上了新的人生路。 针对许多罪犯从明目张胆抗拒改造转为隐蔽消极对抗等教育改造工作中出现的新问题,李伟主动请缨予以“攻坚”。

女子监狱女警察的一天

山东省女子监狱是唯一一所押改造女性罪犯的监狱,自1997年建狱以来,先后荣膺全国三八红旗集体、全国妇女儿童维权先进单位、全国“优秀青年维权岗”、全省公正执法先进单位、省级“青年文明号”等荣誉称号。

刘玉龙拒外籍罪犯亲属贿赂 树中国监狱警察良好形象

刘玉龙是青岛监狱狱内侦查处副调研员,负责全狱外籍罪犯的领事接见、家属会见等管理工作。日前,他在办理韩国籍服刑人员李某家属会见时拒收5000元贿赂,以一身正气树立了我国监狱警察的良好形象,受到了人们称赞。

女子监狱女警察的一天 9:35 “谢谢警官,谢谢警官!”罪犯李某在亲情会见回来的路上,不断地向女警道谢,激动的泪水不断涌出。